



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 78 (10215) • Пятница, 26 сентября 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

УБОРОЧНАЯ-2014

Каждый час дорог

Погожие дни дали возможность растениеводам сельхозпредприятий района нарастить темпы уборочной страды. По данным управления развития АПК на 25 сентября 2014 года зерновые и зернобобовые культуры убраны с площади 11793 гектаров, это 36 процентов к запланированному.

Валовой сбор составил 28458 тонн зерна при средней урожайности 25 центнеров с гектара.

ООО «Рассвет» (директор А.И.Федосов) приступило к уборке рапса. Культура дает хороший урожай: в среднем 12 центнеров с гектара.

Ячмень убран с площади 6000 гектаров (план 8275). По-прежнему активно ведется обработка земли: зяби вспахано 6970 гектаров.

Немаловажный фактор - забота о будущем урожае. Под весенне-полевые работы 2015 года засыпано 2250 тонн семенного материала.

Работы впереди много, вот почему хлеборобы муниципального образования прилагают максимум усилий, чтобы использовать каждый час хорошей погоды.

ЗАНЯТОСТЬ

Вынужденные переселенцы ищут работу

Специалисты Центра занятости населения Омутинского района проводят работу по приоритетному трудоустройству вынужденных переселенцев с Украины. На сегодняшний день за содействием в трудоустройстве обратились 53 человека трудоспособного возраста, которым предоставлено временное убежище в РФ. В большинстве своем это люди с высшим образованием, имеющие семьи, с маленькими детьми. Шесть граждан Украины уже трудоустроены к ИП Кизерову В.Л., в ЗАО «Омутинское АТП», администрацию Омутинского муниципального района, детский сад «Звездочка» по специальности аппаратчик перерабатывающего цеха, слесарь-ремонтник, воспитатель, музыкальный работник и другие. 24 человека достигли предварительной договоренности с работодателями и решают вопросы, связанные с оформлением документов, прохождением медицинской комиссии, доставкой к месту трудоустройства. Одни беженцы планируют остаться в районе, другие уехать в Н-Уренгой, Сургут, Тюмень, Новосибирск. С помощью службы занятости 12 горняков нашли работу по специальности и в скором будущем отправятся на шахты Хабаровского края.

А. ПАЙВИНА

РЕАЛИЗУЮТСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

Пришел в дома газ

Реализация муниципальных программ по самым разным направлениям является важной частью развития населенных пунктов Омутинского района. Дольше всех природный газ ожидала территория Журавлевского сельского поселения. Вопрос - к главе администрации поселения Н.Н.Радкевич:

- Нина Николаевна, как на сегодняшний день газифицируется село?

- Работа ведется поэтапно. В 2013 году построен участок газопровода к жилым домам по улице Школьной. Ныне газопровод ведут на улицах Кооперативной и Центральной (часть улицы) села Журавлевского. На эти цели районный бюджет выделил 2,7 миллиона рублей. Надеемся, что в дальнейшем работа продолжится в плановом режиме.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

От гриппа защитит прививка

С наступлением осеннего периода пора позаботиться о своем здоровье и подготовиться к эпидемическому сезону. Эффективным средством повышения защитных сил организма является вакцинация. Бесплатную прививку от гриппа можно сделать в поликлинике. Для этого нужно взять в регистратуре медицинскую карту, талон и обратиться в кабинет номер 36. Также вакцинация будет проводиться в Ситниковской участковой больнице, Вагайской врачебной амбулатории, в ФАПх, а также медицинскими работниками детских садов и школ. По словам врача-инфекциониста высшей категории ГБУЗ ТО «Областная больница №16» Тамары Николаевны Отрошко, в район поступило 6000 доз взрослой вакцины и 2400 доз детской. Проведение плановой вакцинации позволит создать необходимую иммунную прослойку среди населения и избежать эпидемии гриппа. Так, в прошлом году в районе прошли вакцинацию более восьми тысяч жителей, в итоге за сезон не было зарегистрировано ни одного случая гриппа.

А. ПАЙВИНА

Осенние работы разнообразны. Надо поспешать, чтобы не застала врасплох долгая сибирская зима. Что и делают аграрии района. В затянувшуюся из-за погодных условий уборочную страду они сконцентрировали усилия и одновременно с обмолотом зерновых и зернобобовых культур ведут обработку земли - пахут зябь.

В целом зяби вспахано более 6000 гектаров, трактора заезжают на жнивье сразу, как только с поля уходят комбайны.

На днях мы побывали на полях ООО Сп «Ситниковское», самого крупного зерносеющего хозяйства. Автомобиль свернул у поворота на д.Солоновку, и за первым же лесом мы увидели работающий John Deere. Мощная машина легко и ровно «вспарывала» пласты земли, и бывшая золотистая нива превращалась в пашню цвета воронова крыла.

Влажная земля, натрудившаяся за лето, отдавая силы и соки, чтобы вырос урожай, отдыхала.

Передышку для общения с прессой взял один из лучших механизаторов хозяйства Виктор Андреевич Сергеев. Стажист, работал еще в совхозе «Ситниковский». Руководство Сп довольно работой трудолюбивого, ответственного человека. В минувшем сезоне Сергеев был в числе победителей районного соревнования среди механизаторов, занятых на пахоте.

Виктор Андреевич местный, родился и живет в Пиньгиной. У него трое взрослых сыновей. Михаил и Алексей продолжили дело отца и трудятся здесь же, в ООО Сп «Ситниковское».

- Погодки мои сыновья. Старшему 29 лет. Да что обо мне особо говорить? Живу, как все деревенские: семья, дом, работа, хозяйство держим.

Для меня такие слова привычны. Скромные они, деревенские труженики, на плечах которых держится сельское хозяйство.

Пока шел разговор, на поле приехал главный инженер ООО Сп «Ситниковское» Владимир Сергеевич Пономарев. Накануне трактор у Сергеева дал сбой, пришлось срочно ремонтировать, вот и решил инженер на следующий день

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

На вспашке зяби



В.С.Пономарев

посмотреть и убедиться, что помощь больше не нужна. Время напряженное, все надо держать под контролем.

По состоянию на 23 сентября 2014 года зябь в хозяйстве вспахана на площади 1600 гектаров. Уборочная страда продолжается.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Механизатор В.А.Сергеев

Подписка-2015

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2015 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 438 руб. 84 коп., на 3 месяца - 219 руб. 42 коп., на 1 месяц - 73 руб. 14 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

◆ В РАЙОНЕ

Учатся
социальные работники

Областная стажерская площадка прошла на базе Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Более 30 участников из Армизонского, Бердюжского, Упоровского, Заводоуковского, Голышмановского, Юргинского и Омутинского районов прошли обучение по организации деятельности участковых специалистов по социальной работе. Гости посетили практические занятия, где познакомились с изменениями, произошедшими в федеральном законодательстве в сфере социального обслуживания. В ходе деловой игры социальные работники обучались навыкам общения, в том числе с особенными клиентами - инвалидами, пожилыми людьми. Для последующей работы участникам областной стажерской площадки были предоставлены учебно-методические комплекты, подготовленные специалистами центра.

А. ПАЙВИНА

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

О материнском
капитале

На вопросы наших читателей отвечает начальник отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Управления Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе Ирина Владимировна Якшина.

- Подскажите, может ли отец двоих детей обратиться в Пенсионный фонд за получением материнского (семейного) капитала?

Право на материнский (семейный) капитал имеют семьи, в которых с 1 января 2007 года появился второй, третий или последующий ребенок.

Если вы хотите получить сертификат, предназначенный для вашей супруги, то, конечно, можете. Для этого нужно взять доверенность, оформленную у нотариуса, и получить сертификат.

Отцы также имеют право на дополнительные меры государственной поддержки в нескольких случаях. Во-первых, если они являются единственными усыновителями второго, третьего или последующего ребенка и если решение суда об усыновлении вступило в законную силу, начиная с 1 января 2007г. Во-вторых, если право матери на МСК утрачено в связи с ее смертью, лишением ее родительских прав в отношении ребенка, с рождением которого возникло право на МСК, совершением в отношении своих детей умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности.

- Полагается ли мне материнский капитал? Я ожидаю двойню.

Да, полагается. Материнский (семейный) капитал предоставляется каждой семье в связи с рождением (усыновлением) второго, третьего и последующих детей в период с 01.01.2007г. по 31.12.2016г.

- У меня двое детей (2008г.р. и 2012г.р.). В настоящее время я еще не решила, куда направляю средства материнского капитала. Смогу ли я воспользоваться материнским капиталом после 2016 года?

Средствами МСК вы сможете воспользоваться и после 2016 года, потому что получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. Главное, чтобы ребенок, с появлением которого у семьи появилось право на материнский капитал, был рожден или усыновлен до 31 декабря 2016 года.

- В каких ситуациях могут отказать в выдаче сертификата?

Для отказа в выдаче сертификата должны быть веские основания, которые предусмотрены законом:

- отсутствие гражданства Российской Федерации у мамы или ребенка, который дал право на получение материнского капитала, лишение родительских прав в отношении детей, с рождением или усыновлением которых возникло право на получение сертификата;

- установление факта предоставления недостоверных сведений.

- В случае получения отказа в выдаче сертификата можно обратиться за обжалованием данного решения в вышестоящий орган ПФР или суд.

- Можно ли изменить направление распоряжения средствами материнского капитала уже после подачи заявления? Например, в заявлении указано, что средства направляются на улучшение жилищных условий, но оказалось, что важнее оплатить обучение ребенка в институте?

Заявление о распоряжении, принятое территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации, может быть аннулировано по желанию гражданина, получившего сертификат, с помощью подачи им заявления об аннулировании ранее поданного заявления о распоряжении. Такое заявление можно подать лично или через представителя. Указанное заявление об аннулировании должно быть подано в срок не позднее двух месяцев с даты приема прежнего заявления о распоряжении - до перечисления территориальным органом ПФР средств (части средств) материнского (семейного) капитала согласно прежнему заявлению о распоряжении.

- Можно ли распоряжаться материнским капиталом частями по разным направлениям?

Средства материнского капитала можно разделить. Например, часть средств направить на образование детей, другую часть - на формирование накопительной части трудовой пенсии мамы. Также можно использовать материнский капитал частично, а распоряжение оставшейся частью отложить на более поздний период.

Подготовила А. ПАЙВИНА



Первый заместитель главы администрации Омутинского района А.В.Робканов



Начальник ФКУ ВК ТО по Омутинскому и Юргинскому районам С.П.Лузин

С юбилеем одной из ратных побед советского народа поздравил присутствующий первый заместитель главы администрации Омутинского муниципального района Александр Викторович Робканов. Он поблагодарил ветеранов, которые, не жалея собственной жизни, отстаивали свободу братского народа Белоруссии. Напомнил, что нельзя забывать славные подвиги советского народа, это может привести к большой трагедии, как случилось на Украине.

«Уважаемые ветераны! В далеком 1944 году вы освободили белорусский народ от фашистских полчищ, - обратился к участникам ВОВ начальник ФКУ ВК ТО по Омутинскому и Юргинскому районам Сергей Павлович Лузин. - В знак глубокого уважения и благодарности Президентом Белоруссии А.Лукашенко была учреждена юбилейная медаль, которой награждаются ветераны России и других государств, принимавшие участие в боевых действиях на белорусской земле. Огромное спасибо вам, Евгений Иванович и Константин Иванович, примите заслуженные награды». По поручению Президиума районного совета ветеранов награжденных фронтовиков поздравила его председатель Нина Валентиновна Абросимова, которая пожелала им долгого здоровья, благополучия и мирного неба.

Надо ли говорить, с каким волнением принимали награды Е.И.Бобов и К.И.Шульгин. До слез тронуло ветеранов, что о них не забыли и оценили достойный вклад воинов в Победу, доставшуюся столь дорогой ценой. Работники центральной районной библиотеки преподнесли участникам ВОВ цветы и коробки конфет, рассказали школьникам о их боевом пути. Евгению Ивановичу и Константину Ивановичу было по пятнадцать лет, когда их отцы ушли на вой-

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Носите ордена,
они вам за Победу

Торжественная церемония вручения наград, посвященная 70-летию освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков, состоялась в центральной районной библиотеке. Юбилейные медали нашли своих героев. Это участники Великой Отечественной войны Евгений Иванович Бобов и Константин Иванович Шульгин. В праздничной встрече также приняли участие представители администрации района, военкомата, учащиеся восьмых классов омутинских школ.

В тылу место старших заняли сыновья. Женя Бобов стал главным пчеловодом, дмитриевский паренек Костя Шульгин пошел работать в колхоз. Молодых парней призвали на фронт в 1943 году. Евгению Ивановичу не хватало полмесяца до призывного возраста. В военкомате сказали, пока едет до фронта, исполнится 17 лет. Так и случилось. Полгода новобранец провел в учебке в г.Новосибирске, а затем был отправлен на Белорусский фронт в составе 49-й гвардейской бригады. Константин Иванович попал в учебную часть в Красноярском крае. Потом участвовал в боях за Белоруссию и Восточную Пруссию. Ветераны по сей день не могут забыть, как рыли километры окопов, пробирались по болотам, сражались с врагом в белорусских лесах. За плечами у них насыщенная жизнь, боевые и трудовые награды, почет и уважение людей. Но в душе до последнего вздоха останется память о погибших товарищах, пережитых военных тяготах.

С неменьшим интересом школьники слушали литературную композицию «Эхо Хатыни». На экране сменя-

ли друг друга цифры и факты об освобождении Белоруссии, старые снимки, фотографии мемориалов погибшим героям и мирным жителям. Белоруссия одной из первых приняла удар агрессора. Несмотря на жестокость и мощь нацистских войск, не покорилась врагу, став страной классической партизанской войны. Участники мероприятия вспомнили героев Брестской крепости, бесчеловечное преступление фашистов в Хатыне, почтили минутой молчания миллионы убитых, замученных, сожженных заживо. Работники библиотеки подготовили обзор выставки книг «Идет война народная». В ходе обсуждения участники встречи говорили о том, как страшно, что спустя семьдесят лет снова гремят взрывы, гибнут мирные люди на земле, где давно заросли шрамы окопов, исчезли пепелища городов и сел, выросли новые поколения. События, которые происходят на Украине, не что иное, как возрождение фашизма и предостережение всем, кто не хочет помнить уроки прошлого.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Восьмиклассники омутинских школ потрясены трагедией Хатыни



Участники ВОВ Е.И.Бобов (слева) и К.И.Шульгин награждены юбилейными медалями

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Протест размера платы пересмотрен

По требованию прокуратуры Омутинского района внесены изменения в тарифы на вывоз жидких бытовых отходов, установленные администрацией Омутинского района.

Прокурорской проверкой установлено, что органом местного самоуправления установлен размер платы за содержание и ремонт жилых помещений, который фактически применяется в отношении всех жителей многоквартирных домов района.

При этом в результате изучения экономического обоснования данных тарифов, с участием специалистов Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области, выявлены нарушения в методике применяемых расчетов для установления размера платы.

В этой связи прокуратурой Омутинского района в адрес главы администрации принесены 2 протеста на незаконные нормативные акты.

По результатам рассмотрения протестов размер платы за вывоз жидких бытовых отходов был пересмотрен.

В настоящее время для жителей Вагайского, Окуневского, Ю-Плетневского сельских поселений размер платы составляет 4,75 руб./м² вместо ранее установленных 8,18 руб./м². Для жителей Омутинского, Б-Красноярского, Шабановского, Ситниковского, Журавлевского сельских поселений размер платы составляет 7,09 руб./м² вместо ранее установленных 8,18 руб./м².

С. ГРАМАТЧИКОВ, помощник прокурора района

Спасли жизнь медики

В сентябре текущего года прокуратурой района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 25-летнего Симура Гасанова, проживающего в с.Шабаново, неработающего, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью человека.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в ночное время в с.Шабаново у С.Гасанова возникла ссора с потерпевшим, который является его родственником - братом жены, в ходе которой обвиняемый, находясь в ограде дома, нанес удар

ножом в живот потерпевшего, чем причинил последнему тяжкий вред его здоровью. Только своевременное оказание медицинской помощи спасло ему жизнь.

С.Гасанову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, за совершение которого предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.

Новый метод воспитания

В сентябре текущего года прокуратурой района утверждено обвинительный акт по уголовному делу в отношении 32-летнего Михаила Гузаирова, экс-педагога Большекрасноярской средней школы, обвиняемого в причинении физической боли ученику 6 класса.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в середине мая 2014 года Михаил Гузаиров на уроке биологии, не сумев применить более подходящие педагогические методы воспитания потерпевшего, подойдя к последнему, взял его рукой за ухо и,

используя физическую силу, поднял со стула, чем причинил ученику физическую боль.

Гузаирову М.Н. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ - совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль.

Уголовное дело направлено в суд, который определит меру ответственности обвиняемого.

Н. САВЕЛЬЕВ, заместитель прокурора, советник юстиции

Наказание - обязательные работы

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении жителя с.Омутинское Руслана Иванова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Как установило следствие, указанный гражданин, на почве возникших личных неприязненных отношений, с целью запугивания, имея при себе отвертку,

умышленно стал угрожать убийством потерпевшему.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя - помощника прокурора Омутинского района, признал Руслана Иванова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ, и назначил наказание в виде обязательных работ сроком на 300 часов.

И. СУББОТИН, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции

◆ СПОРТ

Прошли соревнования по шашкам

17 сентября на стадионе «Юность» прошли соревнования по шашкам в зачет Спартакиады трудовых коллективов Омутинского района. Участие приняли шесть команд предприятий и организаций Омутинского, Ю-Плетневского и Вагайского сельских поселений.

Соревнования проходили по круговой системе на четырех досках. По итогам личных встреч места распределились следующим образом:

1 доска
1 место - Черепанов Валерий Владимирович (Омутинское ХПП);
2 место - Рахвалов Михаил Анатольевич (Вагайская СОШ);
3 место - Петров Анатолий Иванович (Ю-Плетневская СОШ).

2 доска
1 место - Садвакасов Кайдар Жамбутович (Вагайская СОШ);
2 место - Рыжов Иван Валерьевич (Омутинское ХПП);
3 место - Герасимова Надежда Витальевна (Омутинское ФКУ).

3 доска

1 место - Белова Римма Руслановна (Вагайская СОШ);
2 место - Татурина Татьяна Владимировна (Ю-Плетневская СОШ);
3 место - Ячменев Сергей Александрович (Омутинское ФКУ).

4 доска

1 место - Бодрикова Валентина Васильевна (Вагайская СОШ);
2 место - Иванова Светлана Михайловна (Ю-Плетневская СОШ);
3 место - Клевцова Юлия Михайловна (Омутинское ХПП).

В общекомандном зачете третью ступень пьедестала заняла команда Ю-Плетневской СОШ, на втором месте - команда Омутинского ХПП. Победители - трудовой коллектив Вагайской СОШ. Поздравляем победителей и призеров с отличным результатом.

Соб. инф.

Будьте внимательны: охранная зона ЛЭП

Южное территориальное производственное отделение филиала ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети» напоминает руководителям предприятий и организаций: все работы в охранной зоне ВЛ должны согласовываться с сетевой организацией в обязательном порядке! Правила безопасности при работе вблизи охраняемых зон линий электропередачи регламентированы Правилами установления охраняемых зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон (утв. постановлением Правительства РФ от 24 февраля 2009г. №160). При отсутствии согласования любые работы вблизи линий электропередачи запрещены.

Охранная зона устанавливается вдоль воздушных линий электропередачи в виде земельного участка и воздушного пространства, ограниченных в обе стороны для линий напряжением от 1 до 20кВ - 10 метрами, 35 кВ - 15 метрами, 110 кВ - 20 метрами, 220 кВ - 25 метрами, 500 кВ - 30 метрами.

По установленным правилам, в охранных зонах ВЛ запрещается: производить строительство, реконструкцию и снос зданий и сооружений, осуществлять погрузочно-разгрузочные работы, производить посадку и вырубку деревьев и кустарников, устраивать проезды машин и механизмов, имеющих общую высоту от поверхности дороги более 4,5 метра. Кроме того, в охранных зонах линии электропередачи запрещается размещать хранилища горюче-смазочных материалов, устраивать свалки, разводить огонь и проводить другие действия, которые могут нарушить нормальную работу электрических сетей и привести к их повреждению.

Запрещается останавливаться в охранных зонах высоковольтной линии электропередачи и заниматься ремонтом техники, а также устраивать временные стоянки автомобилей и сельскохозяйственной техники. Без согласования с собственником линии электропередачи нельзя организовывать работу на высокогабаритных сельхозмашинах, транспортировку стогов сена, соломы, стройматериалов и других подобных грузов, общая высота от поверхности дороги которых превышает 4,5 метра. Нельзя стоять в кузове автомашины при приближении к воздушным линиям электропередачи.

Особое внимание, для обеспечения собственной электробезопасности, должны уделять рыбаки, в распоряжении которых сейчас большой выбор снастей, в том числе удильца длиной от 4 до 12 (!) метров, изготовленные из углепластика. Такие удильца являются хорошим проводником электрического тока и поэтому в их паспортах, вручаемые при продаже, специально включен пункт, предупреждающий об опасности поражения электротоком и недопустимости использования их вблизи линий электропередачи. На каждой удочке из такого материала есть предупреждающий знак опасности с красной молнией. Он означает, что такое удильце нельзя поднимать вверх под линиями электропередач, поскольку в этом случае рыболов может получить удар электрического тока. При перемещениях под ЛЭП необходимо складывать удильца во избежание случайного прикосновения к проводам.

Особенно опасна рыбалка вблизи ЛЭП в условиях грозы, при этом удильце может сработать как молниеотвод.

Обо всех замеченных нарушениях и повреждениях оборудования электросетевого комплекса просьба немедленно сообщить по круглосуточному телефону диспетчера Омутинского РЭС Южного ТПО 8 (34544) 3-23-57.

Соблюдайте осторожность! Даже самый богатый улов и самый завидный трофей не стоит человеческой жизни! Берегите себя, свои семьи, родных, близких, друзей и просто незнакомых людей, ведь жизнь и здоровье человека - бесценны.

Администрация Южного ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети»

Социальный ноутбук

Объем памяти **2 ГБ** | Объем диска **320 ГБ** | Процессор **1 ГГц**



НОРД
народные магазины

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА

ЦЕНОПАД!!!

Детская одежда по оптовым ценам, с.Омутинское, ТЦ «Центральный», 2 этаж, павильон №14.
Тел. 8-922-074-20-86. (9-131)

КОРПОРАЦИЯ «ЕНИСЕЙ» НОВЫЙ МАГАЗИН

ЗАПЧАСТИ

к комбайнам, тракторам с/х технике, автомобилям

АККУМУЛЯТОРЫ, ШИНЫ
АВТОХИМИЯ, МАСЛА, НАСОСЫ
РТИ, РВД, ЭЛЕКТРИКА
ФИЛЬТРЫ, ИНСТРУМЕНТЫ
СПЕЦОДЕЖДА, ПОЛОГИ

с. Омутинское, ул. Советская, 167

☎ 8 (34544) 31-897



МЕЛ И СОЛЬ
КОРМОВЫЕ

SIM-карты у Галины!!!

В ТОРГОВОМ КОМПЛЕКСЕ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ», павильон №15
МЕГАФОН - 120 минут бесплатного общения в сутки.
МТС - 100 минут общения + интернет бесплатно.
БИЛАЙН - 200 минут общения + интернет бесплатно.
РОСТЕЛЕКОМ - 1 копейка за 1 секунду на все сети.
В наличии высокоскоростные модемы всех операторов.

ИП Стаценко А.С.

Внимание!!! АКЦИЯ!!! С 10.08. по 10.10.2014 года
Закажи на сумму от 10000 рублей и участвуй в лотерее.
Главный приз - ЖК - ТЕЛЕВИЗОР!!! Мебель на заказ, натяжные потолки, пластиковые окна, жалюзи, двери, арки, секционные гаражные ворота. Замер по звонку, доставка, установка. Рассрочка от 3-х месяцев, кредит. Тел. 8-912-926-08-88; 8-909-190-88-88.

2 октября в с.Омутинское, РДК, с 9.00 до 17.00ч.

крупный производитель
«Меховой Мир» и Новосибирская
компания «ГРАЦИЯ МЕХА»
ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ ПРОДАЖУ
новой элегантной коллекции шуб
из мутона, норки и бобра.
Мужских и женских головных уборов!
Кредит ОАО Альфа Банк, ОАО ОТП Банк.
Рассрочка 0%.

Тел. 8-923-104-09-00. www.mehovoi-mir.ru

ИП Высоцких РЕАЛИЗУЕТ
металлочерепицу, профнастил, сайдинг, доборные элементы, откосы, отливы.
Тел. 8-908-877-98-00. (9-106)

ООО «Строй-Блок»
РЕАЛИЗУЕТ и ПРОИЗВОДИТ
высококачественные
пеноблоки.
Тел. 8-912-384-93-39. (9-132)

«МеталПрофнастилСнаб»
РЕАЛИЗУЕТ по ценам производителя все для кровли, фасада, забора, трубы б/у.
Тел. 8-908-870-53-31. (8-168)

ПОДВЕДЕНИЕ
водопровода навигатором.
Тел. 8-992-310-97-79. (8-178)

ПОДВЕДЕНИЕ
водопровода навигатором.
Тел. 8-902-620-17-77. (8-129)

БУРИМ СКВАЖИНЫ,
летний водопровод
в подарок, гарантия.
Тел. 8-950-488-82-88
ИП Перышкин Э.В.

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ,
опытные специалисты,
насос, шланг в подарок.
Тел. 8-919-577-57-02;
8-932-311-85-57.

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ
Готовая скважина за 1 день
+ насос и шланг в подарок!
+ рассрочка без переплаты!
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия
от 1000 руб.
8 9324 700-700

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Насос и шланг в подарок.
Гарантия, договор,
рассрочка, скидки.
Тел. 8-919-585-55-32,
8-909-175-61-47,
8-919-568-70-30. (8-210)

Качественное БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Заказывая у нас, вы делаете правильный выбор. Тел. 8-950-484-54-59; 8-922-481-75-96. (7-132)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты.
Тел. 8-919-587-58-48;
8-963-005-85-00. (3-140)

Бурение скважин
— специалисты геологи
— 5 лет гарантия, договор
— пенсионерам хорошие скидки
— насос + шланг в подарок
8-919-573-00-12
8-900-379-77-28

«Элит-аква»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
гарантия, рассрочка, насос+шланг в подарок, первоначальный взнос от 5000т.р.
Тел. 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

В МАГАЗИНЕ «МОНТАЖ»
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ:
коробка дверная МДС - 150 руб., наличник, доборы, петли неврезные, входные металлические двери от 6500 руб., облицовочная керамическая плитка под заказ.

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА
зимних пуховиков, зимних костюмов женских, мужских, подростковых. Женские плащи, ветровки, пальто, куртки из кожзаменителя. Торговый центр «Петр I», первый этаж, второй зал.

В ЗАО «Омутинское АТП» ТРЕБУЕТСЯ водитель категории Д. За справками обращаться по телефону 3-16-60.

КУПИМ лом черных металлов от 6000 рублей за тонну.
Тел. 8-902-623-33-99. (9-153)

КУПЛЮ
говядину, свинину, баранину.
Тел. 8-908-868-16-03. (7-130)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району.
Тел. 8-952-676-80-60. (8-77)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел. 8-950-487-18-18,
www.moydom72.com (8-162)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 300 руб. за м/кв.
Секционные гаражные ворота от 25000 руб.
Тел. 8-950-485-68-69.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
«Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Тел. 8-950-492-49-94. (9-15)

Спутниковое телевидение Триколор, НТВ+. Только в сентябре акция - установи телекарту и смотри 3 года бесплатно. Тел. 8-922-004-19-63. (9-17)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Монтаж, демонтаж, гарантия качества.
Тел. 8-922-071-58-82. (9-54)

Пластиковые окна, балконные блоки, перегородки, лоджии из ПВХ, москитная сетка в подарок. Кредит, рассрочка, пенсионерам скидка, гарантия, полный пакет документов. Все под ключ. Тел. 8-950-499-89-89, 8-904-463-42-13, 8-908-879-60-36. Омутинское. (9-67)

Пластиковые окна NOVOTEX
срок изготовления 3 дня.
Тел. 8-922-481-72-72. (8-21)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ вертикальные и горизонтальные, АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.
Тел. 8-922-474-79-59. (8-4)

ПРОДАЕТСЯ:
благ. дом 148м². Обр. по тел. 8-950-484-48-23. (9-147)

1-комн. квартира. Обр. по тел. 8-952-344-96-81. (9-133)

3-комн. благ. квартира 65,5м², 23% износ. Обр. по тел. 8-912-395-79-10. (9-150)

а/м ВАЗ-21074 2003г.в. Тел. 8-919-937-76-69. (9-102)

а/м «ТОЙОТА АУРИС» 2007г.в., автомат, автозапуск. Тел. 8-902-620-13-27. (9-152)

а/м УАЗ Патриот, сост. отл. Тел. 8-908-867-13-17. (9-148)

2 кресла, б/у. Обр. по тел. 8-950-497-37-33. (9-154)

ПРОДАМ дойную козу, козочку 6 мес. Тел. 8-908-879-80-39. (9-151)

ПРОДАЕТСЯ пианино в хор. сост. Тел. 8-904-474-75-08. (9-129)

ПРОДАЕТСЯ зимняя резина, диски. Магазин «Автообувь», ул.Заречная, 74. Тел. 8-908-871-98-49. (9-145)

ПРОДАЕТСЯ дом с надворными постройками по адресу: с.Омутинское, ул.Горького, 13. Обращаться по телефону 8-950-498-48-43. (9-144)

ПРОДАЕТСЯ летняя торговая палатка 4х6м. За справками обращаться по телефонам 3-27-37; 8-902-850-16-83.

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. квартира 42м², ц. 1 млн 200 тыс. руб., в центре. Тел. 8-908-866-99-37. (9-157)

ПРОДАЕТСЯ а/м КамАЗ 5511 с прицепом. Зерновоз. С работой. Тел. 8-922-480-08-44.

ПРОДАЕТСЯ а/м ГАЗЕЛЬ бортовая 2000г.в. и малогабаритная буровая. Тел. 8-982-902-26-39. (9-156)

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА в с.Омутинское! КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ с 10.00 до 15.00ч. для вас **компьютерный подбор очков и контактных линз**. Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактные линзы. Скидки пенсионерам и школьникам. Наш НОВЫЙ адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.

ТЮМЕНЬ АГРОПРОМБАНК
ЗАО «Акционерный Тюменский Коммерческий Агропромышленный банк»
новый вклад
«БОЛЬШИЕ ЧИСЛА»
АКЦИЯ СРЕДИ ВКЛАДЧИКОВ!
ПОДАРКИ
МУЛЬТИВАРКИ И ЖК ТЕЛЕВИЗОРЫ!
Период проведения Акции: вручение сертификатов с 15.09.2014 по 15.11.2014 включительно. выдача подарков – по 01.02.2015 включительно. Информация об организаторе, условиях проведения Акции и призовом фонде на сайте www.tmapb.ru или по адресу: 627070, с. Омутинское, ул. Лермонтова, д.30/11 Тел. (34544) 3-18-35
Лицензия Банка России № 917

Поздравляем!
29 сентября отмечает свой юбилей наша дорогая, любимая мама, бабушка, прабабушка **Валентина Никитична Малушкова**. Дорогая, милая, родная! В этот день, в твой юбилей, много разных пожеланий прими от внуков и детей. Все было в жизни - радости и беды, и сладкий мед, и горькая полынь, и прожито, и сделано немало, и мы тебя за это благодарим. Будь здорова, родная, не грусти, не хвори, своим ласковым взглядом нам сердца согревай. Пусть годы летят, ты не будь им подвластна, пусть в сердце добро не исчезнет вовек, здоровья желаем тебе мы и счастья, любимый ты наш, дорогой человек!
С любовью и уважением дети, внуки, правнуки (9-92)

Листья пожелтели, холодно ночами, день пожилого человека отмечайте с нами! Коллектив Омутинской специальной школы поздравляет ветеранов педагогического труда, техперсонал с Днем пожилого человека и приглашает на встречу 1 октября в 11-00ч.
Директор школы А.В.Окорков (9-159)

ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя.
с.Омутинское, ул.Шоссейная, д. 57а, строение 1, 2 этаж, офис 23.
Тел. 8-950-482-72-22.

ТАКСИ
Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00
В воскресенье - 16.00.
Выезд по району.
Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88
Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий. (7-129)

1 октября (среда)
в РДК с 9-00 до 17-00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА.
ШУБЫ (мутон, норка, бобер).
ДУБЛЕНКИ, ПУХОВИКИ,
ПЛАЩИ, КУРТКИ, а также
МУЖСКИЕ ДУБЛЕНКИ.
Кредит до 3-х лет можно без первоначального взноса.
При себе иметь паспорт.
«ОТБ банк» лицензия №2766 от 04.03.2008г.

ПРОДАЕТСЯ пилотериал любой с доставкой.
Тел. 8-982-930-39-83. (8-221)

Пилотериал с доставкой.
Срезка, штакетник.
Тел. 8-908-874-19-37. (7-64)

ЕМКОСТИ
под канализацию
печи для бань
БЕСЕДКИ МАНГАЛЫ ЛАВОЧКИ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР * НИЗКИЕ ЦЕНЫ*
с. Омутинское ул.Калинина 36а.
8-952-343-66-66 ооо «Петр I»

Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы, скамьи, оградки. Доставка. Установка.
Обр.: ул.Советская, 199.
Тел. 8-902-850-17-14. (8-229)

ИП Третьяков С.М.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Захоронение, оградки, памятники, венки. Кредит.
Тел. 8-902-620-14-16. (9-123)

ИП Васильев В.А.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Тел. 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-182)

ИП Ровкин С.В.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Памятники, оградки, стол-лавка.
Пенсионерам скидка - 5%
Тел. 8-904-888-40-06. (9-155)

Наш сайт в Интернете
www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке
Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». 12+
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор
М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикации. Тираж 2867 экз. Заказ № 77.

Редактор
Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламной ответственность несут рекламодатели.